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Тематика досліджень: 
Експериментальне досліждення дифракційного вкладу у просторову структуру полів 

випромінювання та розсіяння об’ектів з розмірами порівняними з довжиною хвилі.  

 

 створення зондів для дослідження розподілу електромагнітних полів у ближній та 

проміжній зонах випромінювання;  

 створення малогабаритних антенних решіток. 

 

Відповідальні: Попенко Н.О. (д.ф.-м.н.), Іванченко І.В. (д.ф.-м.н.).  

 

Результати досліджень:  

Дослідження характеристик антен у ближній, проміжній та дальній зонах 

випромінювання проводяться на відповідних вимірювальних стендах та у безеховій 

камері. Для дослідження просторових розподілів ближніх електромагнітних полів 

використовуються спеціальні електричні та магнітні диполі. Для вимірювань у проміжній 

зоні розроблені метало-діелектричні зонди. Скануючий пристрій забезпечує просторову 

роздільну здатність, яка не перевищує 0.1мм. 

 

        
а   б   в    г 

Зонди для вимірювання просторових розподілів ближніх ЕМ полів в сантиметровому 

діапазоні (a, б), та зонди для проміжної зони в сантиметровому (в) та в міліметровому 

діапазонах довжин хвиль (г).  

 

Отримана информація про просторову структуру ЕМ поля поблизу 

випромінюючих апертур дозволяє виявити характерні для кожного об„єкту, що 

досліджується, особливості та встановити закономірності трансформації цих полів в 

залежності від фізичних та геометричних параметрів окремих елементів випромінювачів. 

Знання та урахування цих закономірностей є дуже важливим, наприклад, при 

використанні випромінювачів у якості елементів різних антенних решіток, та особливо у 

випадку необхідності щільної упаковки антенної решітки. Нижче приведені деякі 

приклади. 

 

                                       
 

 оригінальний рупорний випромінювач та макет багатопроменевої антенної решітки 

(робочий діапазон 30–38 ГГц) як складового елемента радіотелескопа РАТАН-600;  
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 випромінювач у вигляді відкритого кінця хвилевода з діелектриком складної 

конфигурації та оригінальним елементом збуждення, а також 16-ти елементна 

антенна решітка з можливістю електронного сканування променя в секторі кутів ± 

56
0
;  

 

  
 

 макет лінійної 10-ти елементної антенної решітки зі скануванням променя ±50
0
 в H-

площині та рівнем бокових пелюстків, що не перевищує -9 дБ.  

 

                       
 

 використання циліндричного монополя у якості контр-рефлектора дзеркальної 

антени дозволило створити макет компактного широкосмугового пеленгатора 

джерел ЕМ випромінювання, що працюють у діапазоні частот 6 – 11.5 ГГц. 

Точність пеленгу не гірше 2
0
.  
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